
三年级数学上册八单元试卷（人教版）

一、填空（第1、2、3小题每空4分，第4小题每空3分，共28分）

1、篮球队员有：小刚、小明、小亮、笑笑、淘气，足球队员有：小刚、丽丽、笑笑、小雨、淘气。

（1）既参加篮球队又参加足球队的是（                            ）。

(2)两队一共有（         ）人。

2、一队学生，从前面数小明是第6个，从后面数小明是第7个，这一队共有（            ）人。

3、五年级三班有36人，参加合唱队的有22人，参加舞蹈队的有23人，既参加合唱队又参加舞蹈队的有（               ）人。

4、二年级六班有55人，两次测试的结果，第一次测试得100分的同学的学号是7，10，16，17，28，34，39，55；  第二次得100分的同学的学号是7，9，16，17，27，34,，36，40，48，51，53，55。

第一次得100分的有（        ）人。

第二次得100分的有（        ）人。

两次都得100分的有（        ）人。

只有一次得100分的有（        ）人。

二．细心选一选   （18分）

1.我们学过的长度单位从大到小排列正确的是（         ）。 
     A.千米、米、毫米、厘米    
B.米、千米、厘米、毫米  
   C.千米、米、厘米、毫米  
2.一只老母鸡重4（          ）。   
 A.克              B.千克              C.吨    
3.一只大象重6吨80千克，合（         ）。 
 A．6080千克       B．6800千克     C．60080千克  
4.长江的长度大约是6200（       ）。

 A.千米      B.米      C.分米  
5. 分针从一个数字走到下一个数字，经过的时间是（      ）．

 A．1分钟   B．5分   C．1小时  
6.  2个十加上35个十得（       ）  
A．37            B．370          C．320
四、列竖式计算。（27分） 
 72×4＝                     93×5＝                   318×5＝

48×7＝                     911×6＝                  130×9＝  
207×4＝                    205×5＝                  576×3＝     
五、应用。（27分）

1、一次体能测试，全班32人中，参加50米跑的有16人，参加立定跳远的有21人，每人至少参加一项，两项测试都参加的有多少人？

2、两根木条各长65厘米，钉在一起一共长120厘米，中间重合部分是多少厘米？

3、
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这个班共有学生多少人？
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